



Почти 2000 ветеранов Томской области прошли диспансеризацию

С начала 2019 года диспансеризацию в медицинских учреждениях региона прошли 1806 ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов ветеранов войны и бывших несовершеннолетних узников концлагерей. 609 человек врачи осмотрели на дому.

«Задача медиков — выявить в ходе диспансеризации факторы риска развития и скорректировать уже имеющиеся хронические заболевания. Врачи определяют группу здоровья, оздоровительные мероприятия, при необходимости направляют ветеранов на стационарное или санаторно-курортное лечение», — отметил заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев.

Во время выездной диспансеризации, кроме терапевта, на дом к ветеранам выезжают хирурги, окулисты, неврологи и кардиологи. Если требуется, узкие специалисты проводят электрокардиографию, УЗИ внутренних органов, определяют уровень глюкозы в крови и холестерина.

Пожилых людей, в том числе ветеранов, проживающих в отдаленных селах, в медучреждения доставляют специальным транспортом. Для этого в рамках национального проекта «Демография» закуплено 22 автомобиля для районных социальных служб.

Всего с начала 2019 года диспансеризацию прошли более 125 тысяч жителей Томской области, родившихся в 2001, 1998, 1995, 1992, 1989, 1986, 1983, 1980, 1979 годах и ранее.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!